WIPF + CO. AG, in Lohn SH, Blattenacker 1, 8235 Lohn, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 18. 12. 2003. Zweck: Betrieb eines Schreinerei- und Innenausbau-Unternehmens. Aktienkapital: CHF 150'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 150'000.--. Aktien: 150 Namenaktien zu CHF 1'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/-übernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung von der Kommanditgesellschaft Wipf & Co., in Lohn SH, Aktiven im Wert von CHF 771'983.69 und Passiven in Höhe von 491'087.55 gemäss Übernahmebilanz per 30. September 2003 zum Preis von CHF 280'896.14, wofür 150 Namenaktien zu CHF 1'000.-- ausgegeben und CHF 130'896.14 als Darlehen gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen brieflich. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Wipf, Walter, von Lohn SH, in Lohn SH, Präsident, mit Einzelunterschrift; Wipf, Bernhard, von Lohn SH, in Lohn SH, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Mäder + Baumgartner Treuhand AG, in Neuhausen am Rheinfall, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 1704 vom 22.12.2003 (02052646 / CH-290.3.014.625-6)